

# 看那些大佬们的羊年春节

与普通民众不同,财经大佬们的春节总是格外引人关注。除了“有钱任性”,总以常人无法企及的花样方式过年外,春节期间,这些大佬们的行踪,也多多少少传递出了一些信息:新的一年,这些大佬在各自领域里又将有什么样的大动作。

### 杨元庆: 发的红包有“讲究”



联想集团董事长杨元庆也已成为“红包控”。过年前的半个月,杨元庆通过微博不知给多少人塞了红包,给优米网CEO王利芬塞1000元,给新东方CEO俞敏洪塞520元,给锤子手机CEO罗永浩塞520元,给马云的红包则是1314元,给姚晨2999元,而范冰冰一人更是独得10086元。对此,有网友进行了“神总结”:杨元庆给普通男士500元档;妹子就乘以2;漂亮妹子再乘以3,更漂亮的上限往上调。这红包发得有讲究。

本报记者 综合整理



关注齐鲁创富  
请扫二维码

### 齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网  
<http://jt.qjwb.com.cn/>  
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网  
<http://nengyuan.qjwb.com.cn/>

### 马云: 新西兰过春节,不单为玩



有关,还是另有想法?

猜测二:保健品。去年阿里巴巴成功控股中信21世纪,开启了马云的医疗梦,新西兰的保健品能不能入得马云的法眼?

猜测三:电影业。新西兰是著名的电影外景地。马云的好友赵薇是阿里影业的第二大股东,此番又是一同前来新西兰,双方如果能在新西兰的电影业擦出火花,对阿里影业来说,或许是一大利好。

### 刘强东: 回村发钱,布局电商下乡



东要从一二线城市开始进击三四五六七八线地区了。2015年伊始,京东各个层面也在不断灌输这个理念——在两个月的时间里,以大家电送货、安装和售后服务为特点的“京东帮服务店”的服务已经能够覆盖全国近6万个行政村,而“京东服务中心”的服务和配送区域已经覆盖近3000个村庄,招募了近2000名“京东乡村推广员”。此次东哥回乡,探望的正是宿豫区乡村推广员,照片上的发钱拜年,也是人家老板和“员工”之间的互动。

### 李东生: 初一下车间发红包



包。该企业需不间断作业,初一也要工作。t2工厂建设为赶时间,初一也有员工上班安装调试设备。初二陪104岁的奶奶吃饭。初六连发两条微博,已到了毛里求斯度假了。

TCL董事长李东生春节期间的安排丰富多彩,有忙有闲有亲情。新浪实名认证的微博显示,初一,到华星工厂给员工派红

齐鲁晚报

# 年画

## 鲜事



A16

编辑:张璐 美编:石岩 组版:刘燕  
2015年2月25日 星期三



有你,才幸福! @关爱留守儿童!